



HVS felülvizsgálati úrlapok 2. Jegyzőkönyv

Tájékoztató: A HVS felülvizsgálata során tartott egyeztetéseken a jegyzőkönyv készítése kötelező. A jegyzőkönyvet a tervezői csoport egy tagja készíti. Hiteles jegyzőkönyv készítéséhez a HACCS munkaszervezet vezető (jegyzőkönyvvezető) és a tervezői csoport legalább egy tagjának aláírása szükséges.

A kinyomtatott, hitelesített jegyzőkönyvek megőrzése kötelező. A tervezői csoport vezetője által tartott fogadónapokon bármely regisztrált akciócsoporttagnak joga van megtekinteni bármely HVS felülvizsgálati jegyzőkönyvet.

Bármely jegyzőkönyvezett egyeztetésen, bármely akciócsoporttagnak joga van részt venni.

Egyeztetés helye

Helyszín: 7454 Somodor, Kossuth u. 81-83.
(Teleház)

Dátum: 2011.02.25 (péntek) 16:00 h.

Egyeztetés témája (a megfelelő aláhúzendő)

Jövőkép / Helyzetelemzés / Fő célkitűzések / Intézkedések / célterületek

Hozzászólások összefoglalója

Készült a tervezői csoport által tartott fórumról.

Jelenlévők a csatolt jelenléti ív szerint.

Fórum témája/célja: Projektötlet gyűjtés

Simon Norbert: Az Észak-Kaposi Partnerek Vidékfejlesztési Egyesület Helyi Vidékfejlesztési Stratégiájának felülvizsgálatát végzi, ennek keretében projektötleteket gyűjtünk. Ennek célja, hogy reális igényeken alapulva kerüljenek kiírásra pályázatok a Leaderben. A felülvizsgálattal kapcsolatos feladatok koordinálása, illetve elvégzése céljából az egyesület megválasztotta a tervezői csoport 5 tagját. A csoportot a mai fórumon Repkáné Eszterhai Ildikóval és Dr. Molnár Marcellel képviseljük.

A pályázatok kiírásánál arra kell odafigyelnünk, hogy a pénzek minimum 45%-ával a gazdaságfejlesztést kell támogatnunk. Idén a pályázatok benyújtási ideje június-július lesz. Az ÚMVP IV. tengely Leaderben durván 110 000 000 Ft van még, a III. tengelyben közel 56 000 000 Ft. A III. tengely tekintetében idén, központi előírás szerint nem kerülhet kiírásra mikrovállalkozás fejlesztésre és turizmusra pályázat, tervezhetünk vele, de 0 Ft forrást allokálhatunk rá.

A kiosztott projektötlet adatlapokra fejlesztési elképzeléseiket és az ahhoz tartozó tervezett forrásigényeket kell feltüntetni.

Buzsáki Károlyné: a somodori Hagyományörző Egyesület az adminisztratív feladatok megkönnyítése érdekében eszközt vásárolna (számítógép) 150 000 Ft értékben.



Patakfalvi Ivett: Somodor Község Önkormányzata a rendezvény pályázati lehetősége után érdeklődne.

Simon Norbert: A Leader rendezvény a tavalyi kiíráshoz hasonlóan a jelzett igények és projektötletek alapján valószínűleg idén is kiírásra kerül. Az eddigi tapasztalat szerint 600 000 – 1 000 000 Ft közötti összegből egy falunapi rendezvény már lebonyolítható. A rendezvények szervezése esetében elszámolható költségek voltak tavaly pl.: sátor bérlete, fellépők költségei, eszköz- és helyszínbérlet. Étkezési költség a rendezvény kiadási tételeinek 15%-ig számolható el.

Patakfalvi Ivett: Az elhangzottakról tájékoztatom a Polgármester Urat, ha lesz ezzel kapcsolatban projektötletünk, akkor továbbítani fogjuk azt.

Simon Norbert: A tervezői csoport munkájáról és a HVS felülvizsgálat aktuális állásáról az egyesület honlapján (www.ek-p.hu) tudnak tájékozódni. A projektötleteket március 4-ig a munkaszervezet irodájába várjuk (Juta, hősök tere 8.)

Az fórum bezárul.

HACS munkaszervezet vezető (Jegyzőkönyvvezető)

Név RENYAI ÉMILIA KÖZÖS RENYAI ÉMILIA KÖZÖS (aláírás)

Tervezői csoport tagok

Tervezői csoport tagja Simon Norbert (aláírás)

Tervezői csoport tagja CAWCSAI ZSÓFIA (aláírás)

Tervezői csoport tagja Simon Norbert (aláírás)